

# 11岁女孩状告父亲索要抚养费

## 泊头法官释法明理帮助达成和解

本报讯(通讯员 张皓 林晓峰 记者 唐慧)近日,泊头法院调解一起11岁女孩起诉父亲的抚养费纠纷案件。法官耐心调解,帮助这对父女达成和解。

两年前,泊头女孩芳芳(化名)的父母在当地民政局办理了离婚登记手续。离婚协议约定,芳芳跟随母亲生活,她的父

亲支付抚养费。她的父母离婚后,她的父亲只给过一次抚养费,就再没履行过抚养义务,她的母亲一人承担了芳芳所有的生活、学习等费用。

芳芳年纪不大,却将母亲的艰辛和不易都看在眼里。为索要抚养费,她一纸诉状将她的父亲告上法庭。

泊头法院受理案件后,承办法官毕丽丽第一时间与芳芳的父亲取得联系。法官经过沟通,了解到芳芳的父亲并不情愿给付芳芳抚养费。

随后,法官又与芳芳的母亲联系,了解芳芳的学习、生活情况。在得知芳芳并没有聘请专业的律师后,法官征询芳芳

母亲的意见,为芳芳向法院申请开通了涉未成年人绿色通道,并协调当地司法局指派法律援助律师介入此案,保障离异家庭未成年人的合法权益。

次日,泊头司法局指派的法律援助律师及时与芳芳取得联系,沟通了解了芳芳的心理状态及其母女俩的生活现状。

直到正式开庭前,法官也没有放弃对双方当事人进行调解。法官现场说法,给芳芳的父亲摆事实、讲道理,使芳芳的父亲认识到自己的错误。在法官的努力下,芳芳的父亲同意给付拖欠芳芳的抚养费共计1万元,并答应今后按约定给付芳芳抚养费。

### 警法传真

#### 学生突然晕倒 民警驾车送医



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮一名小学生在上学时突然晕倒。南皮公安局特巡警大队民警闻警而动,紧急将其送到医院治疗。

“快快快,同学们不要围观,把路腾出来,让空气流通一下!”12月10日7时30分许,在南皮县育才小学门口,一名学生突然晕倒在地。正在执行护学岗任务的南皮公安局特巡警大队民警发现后,第一时间疏散围观人群,与学校值班老师、学生家长一起将晕倒的学生抬上警车,紧急送往医院救治(上图)。

经过治疗,晕倒的学生逐渐恢复了意识。直到确定学生已无大碍,民警才返回岗位继续护学。



近日,盐山检察院工作人员走上街头,开展普法宣传活动,提升群众的法律意识,引导群众通过法律途径维护自身权益。 本报通讯员 摄

## 河间法院引入“悬赏平台”破解执行难

### 已通过悬赏执结案件13起

本报讯(通讯员 王璇 记者 唐慧)河间一男子因一起买卖合同纠纷案成为被执行人。近日,得知法院发布了针对他的悬赏公告,一直四处躲避的男子主动现身还钱。

“法官,我来缴纳执行款,什么时候可以把悬赏信息从网上撤下来?悬赏公告一发出来,我的亲戚朋友都知道我成了失信被执行人。”12月6日,一起买卖合同纠纷案的被执行人张某急切地联系河间法院法官,主动要求缴纳执行款。

原来,张某与余某之间发生买卖合同纠纷,被余某起诉到河间法院。河间法院判决后,张某拒不履

行判决。为此,余某向河间法院申请强制执行。案件进入执行程序后,张某一直四处躲避执行。执行法官查询,发现张某名下没有可供执行的财产,执行工作一度陷入僵局。

今年11月,得知河间法院为破解执行难题引入第三方“悬赏平台”后,余某向法院提出发布悬赏公告的申请。

11月11日,河间法院在“悬赏平台”发布了关于张某的执行悬赏信息。公告发布25天后,张某联系执行法官,主动缴纳了部分执行款,并与余某达成和解。随后,河间

法院依法撤销了对张某的悬赏公告。

据了解,今年9月,河间法院为切实破解执行难题,提高案件执结率,将当事人的“纸上权益”兑现为“真金白银”,在全市法院系统率先引入第三方“悬赏平台”,以“互联网+悬赏”的模式发布被执行人悬赏公告,引导社会群众积极向法院举报被执行人相关线索,借助社会力量助力法院执行。

自引入“悬赏平台”以来,河间法院已针对54起案件中的36名当事人发布悬赏公告,并通过悬赏执结13起案件。

## 微信基金遗产 公证继承帮办

近日,马某来到公证处咨询,称其丈夫律某去世后,查看其手机发现在微信中留有部分遗产,现因不知密码,无法取出,故求助于公证处。

经公证员了解并查看,马某的丈夫律某生前通过微信的理财通功能购买了某基金管理有限公司的基金产品。接待公证人员第一时间同当事人一起联系了微信客服,经与微信客服了解情况后,又联系了该基金管理有限公司询问情况。原来,律某在基金管理有限公司购买了一款名为“xxxxxx基金A”的基金产品,如

需赎回,要提供继承权公证书,因基金市值每日都在波动,该公司可以向公证处发送一份有关基金详情的《资产证明书》用于办理公证。

情况核实完毕后,接待公证员为当事人制定了继承方案。公证处收到《资产证明书》后,第一时间联系了马某,并告知公证办理的注意事项和办理材料清单。随后,马某陪同律某父母和女儿带着公证员事先告知的材料来到公证处。公证员按照公证程序为其办理了基金继承公证,经核查无误后,很快为其出具了公

证书。随后经回访,马某将公证书提交后顺利办理了基金继承赎回业务。

随着科技不断发展,金融手段不断创新,支付宝、微信等推出的理财产品增多且因其灵活性、便捷性吸引了越来越多的投资人。理财账户持有人过世后,其账户内资产和被继承人的其他财产一样可作为遗产由其法定继承人来继承。继承人到公证处办理好继承公证并取得公证书后就可凭借公证书到支付宝或微信的相关部门对财产进行支取或相应处理。

河北省沧州市渤海公证处为沧州市司法局下属事业单位。执业区域为沧州市的辖区,业务范围涵盖民商事、金融、知识产权、互联网等诸多领域。

沧州市渤海公证处秉承“崇法、尚信、守正、求真”的执业理念,把为民服务放在首位:公证事项预约办理,全面提高出证效率;首问首办全程负责,所需材料一次性告知;节假日值班可预约办证,灵活受理时间;实行互联网+公证模式,有远程视频公证平台与区块链取证平台。

沧州市渤海公证处致力于通过严谨、细致的服务打造一个专业化、信息化的高效公证机构,为经济社会发展和百姓民生提供优质、便捷的公证法律服务。

地址:沧州市新华区建设北街22号南半楼4至5层

电话:0317-2136858